
Referat fra møte i Programstyret på Matematisk institutt 
 

fredag 17.02. 2017 kl 12:00 i seminarrom Delta 
 
Tilstede: Henrik Kalisch, Jan Bulla, Bjørn Ian Dundas, Kim-Erling Bolstad-Larssen, Haakon 
Lauritz Monsen og Kristine Lysnes.  
 
 
Sak 1 - Godkjenning av innkalling og saksliste. 
Innkalling og saksliste godkjent.  
 
 
Sak 2 – Godkjenning av referat fra 9. september 2016. 
Referat godkjent med noen kommentarer: 

- Henrik har ikke hatt møte med Jan Petter Hansen ennå (det står også feil navn i 
referatet: Hans Petter må endres til Jan Petter) 

- Sak 8 om selvevaluering: vi må ikke involvere programsensorene, og velger å ikke 
gjøre det. Kristine har ikke sendt eksempel på programevaluering fra 
lektorutdanningen ennå, men gjør det nå.  

 
 
Sak 3 – Orienteringssaker. 
Revisjonsprosessen med de nye emne- og programbeskrivelsene er i gang, men få var på 
møtet/workshopen arrangert av fakultetet. Mye er ferdig, men mangler for master i statistikk 
(det må være en overordnet beskrivelse for programmet i tillegg til studieretningene) og for en 
del emner.  
 
Det er planer om nye Sivilingeniør-studieprogram på MatNat-fakultetet, f.eks. som 
kombinerer fluidmekanikk, biologi og statistikk.   
 
Det kommer nytt timeplansystem fra høsten, der timeplanen vil legges digitalt og vi har 
mindre påvirkning på tid og rom for undervisningen.  
 
 
Sak 4 – Sensorordning ved skriftlig og muntlig eksamen. 
Henrik har utarbeidet et nytt og oppdatert forslag til retningslinjer for sensur ved skriftlig og 
muntlig eksamen, basert på notat fra 2003 (Stein Arild Strømme). Forslaget var vedlagt 
innkallingen. Litt rettinger ble foreslått på møtet. Dette må også sendes til instituttrådet 
 
 
Sak 5 – Studieplanendringer. 
Følgende forslag til små studieplanendringer var meldt inn til Programstyret: 
 
MAT232: legge til MAT211 som anbefalt forkunnskap. 
 
MAT234: legge til MAT211 som anbefalt forkunnskap. 
 
MAT252: endre vurderingsform fra muntlig til skriftlig/muntlig (kan bli skriftlig hvis mer enn 
20 studenter oppmeldt).  
 



MAT253: endre vurderingsform fra muntlig til skriftlig/muntlig (kan bli skriftlig hvis mer enn 
20 studenter oppmeldt). 
 
STAT210: Endre obligatoriske arbeidskrav fra «3 obligatoriske øvingar» til «Obligatoriske 
innleveringar», uten å spesifisere antallet. (Kommentar: det skifter mellom å stå Øvingar og 
innleveringar. Endre alt til innleveringar) 
 
STAT220: Endre obligatoriske arbeidskrav fra «Ingen» til «Obligatoriske innleveringar», uten 
å spesifisere antallet. 
 
MATDID210: endre undervisningsspråk fra «norsk/dansk» til «norsk». Også endre gyldighet 
på obligatoriske innleveringer frå 3 til 4 semestre.  
 
MATDID210-P: endre undervisningsspråk fra «norsk/dansk» til «norsk». 
 
MATDID220 og MATDID220-P: endre undervisningsspråk fra «norsk/dansk» til «norsk». 
Obligatoriske aktiviteter: endre frå 4 til 3 oppgaver/aktiviteter. 

 
Alle forslag til studieplanendringer over ble enstemmig vedtatt.  
 
 
I tillegg var det rett før møtet kommet en sak om emnenes fargekoder, som ikke rakk å bli 
sendt ut med sakspapirene:  
Fargekoder: Vi er bedt av fakultetet å se over alle våre emner med fargekoder i forbindelse 
med at disse skal brukes som utgangspunkt for kollisjonsmatriser i det nye timeplansystemet 
fra høsten. Trenger strengt tatt MAT213, MAT252, MAT261, MAT254, STAT200 og 
STAT220 å ha fargekode? Denne saken vil bli behandlet på e-post.  
 
 
Sak 6 – Nye emnebeskrivelser. 
Revisjonsprosessen har begynt. Saken ble diskutert under sak 3 Orienteringssaker.   
 
 
Sak 7 – Programevaluering.  
Programevalueringen er i gang. Saken ble diskutert på forrige møte (sak 8) og under sak 2 
over.   
 
 
Sak 8 – Eventuelt.  
Det var ingen saker under eventuelt.  
 
 


